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antériorité sont données par le tableau suivant:

Durée (en semaines) Taches antérieures
4 =
5 i
4 A
2 AetB
4 CetD
2 CetD
6 EetF
8 F
CetD
Fetl
= 1. Construire le diagramme de GANTT de
cQJ 2 Quelle est wee totale de ce pI'O_] et 7 g
Probleme n°2 :
Consxderons le réseau orienté suivant, avec S c’est la@t D c’est la destination:
6

10




www.elmerouani.jimdo.com

Sachant que les valeurs sur les arcs représentent leur capacité et que I’arc (2, 3) n’est pas
orienté, trouver le flot maximum en utilisant la méthode des étiquettes.

Probléme n°3 :
1. Donner le mode¢le linéaire du probléme de flot minimum décrit par le graphe suivant,

ou les valeurs sur chaque arc représentent respectivement la capacité et le colit unitaire

/1 DH) de cet arc :

@s, 150)
>

@0, 100)

A 2. Quel algorithme peut-on appliquer, par

A%oudre ce probléme ?
Probléme n°4 :

1. Construire le graphe PERT correspondant a un projg ¢ des taches A, B, C, D,
021 E.E, G, met Hie durées respectives 2, 6, 5,2, 3,2,4 et 1 telles
A précede Bet C
B précéde D et G
C précede G

D précede E et F
E, F et G précede H. O

2. Quelle est la durée totale de ce projet ?
. Sur le graphe PERT de ce projet, indiquer le(s) chemin(s) critique(s) de fagon Q

différente (par un trait gras par exemple).
4. Quelles sont les taches critiques et les taches non critiques de ce projet ?
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